第66 屆畢業生家長—慕語媽媽

不知不覺慕語在衛理幼兒已經讀到大班最後一學期了,時間過得好快啊!回想三年前,我們因為教會朋友的大力推薦而選擇了衛理幼兒園,也因此走進了上帝最美好的帶領。還記得小班正式開學前的那場線上說明會,老師在最後送給全班的經文:「教養孩童,使他走當行的道,就是到老他也不偏離。」(箴言 22:6)即使到現在我仍然印象深刻,因為對所有父母而言,讓孩子從小建立良好的品格,一生走在正確的道路上是最重要的,在那一刻,我確信這間學校以及老師們一定會如此的幫助我的孩子,讓神的真理在他們裡面發芽,這讓我感到非常安心!

在這將近三年的日子裡,透過王老師和陳老師的用心陪伴,以 及每位老師們的循循善誘,我真實看到了慕語的成長;因著學校每 週一的「小綿羊集隊」,不僅讓她奠定了良好的品格,也幫助她對聖 經真理更加熟悉。我在教學觀摩參觀這堂課時,深深感受到每一個 孩子的服從跟守紀律,小小年紀的他們個個都像是神國的小精兵, 我覺得這是衛理幼兒園最大的特色,也是孩子一生最美好祝福!

我也感謝神,讓慕語在這裡遇到非常照顧她的老師以及認識了 很多好朋友,雖然要畢業了心裡有很多不捨,但是想到弟弟明年也 會來學校就讀,也就釋懷多了,再次感謝學校和老師們,孩子的啟 蒙教育能從衛理幼兒園開始真的很蒙福!